

臺灣臺南地方檢察署新聞稿



發稿日期：108 年 3 月 19 日

發稿人：柯怡伶襄閱主任檢察官

編號：108031901

關懷外籍移工 檢警前進科學園區宣導反毒

本署鑒於爾來屢有偵破不法份子開設舞廳、網咖等利用外籍移工閒暇或因生活苦悶、逃逸等因素，藉以吸引外籍移工在假日期間前往消費時，提供毒品咖啡包、搖頭丸、K 煙舉辦轟趴等情，特與保安警察第二總隊第一大隊在科技部南部科學工業園區共同舉辦「關懷移工、向毒品說不」反毒宣導活動，藉以宣示新世代反毒之決心。主任檢察官許嘉龍以生動活潑之方式，切合外籍移工及企業管理者之需要實施宣講，瞭解毒品之危害而共同防制氾濫，並讓雇主或外籍移工對毒品危害相關法律與應負之責任有所認識，且勇於檢舉販毒及走私毒品。

外籍移工隻身來臺工作期間，容易受到不法集團誘惑而接觸毒品，不僅危害健康，工作過程也可能因精神不集中增加勞安風險又違反我國法令，除影響自身合法工作權益外，且花費在毒品支出，也讓外籍移工背負沉重債務，甚因而販賣或引誘他人施用、轉讓、施用等不法行為，危害自己也害了他人。因此本署特別就外籍移工部分，規劃實施反毒專案；且為快速有效達到是類群體反毒工作成效，主動與保安

警察第二總隊第一大隊籌組計畫性專案宣導作為，更規劃以走入標的團體、訴諸直接感受的方式，於108年3月19日首場至科技部南部科學工業園區進行首場宣導，計有廠商人資管理人及外籍移工約百餘人參加，現場反映熱烈，宣導成效顯著。

檢察長林錦村指出，防制毒品為當前國家重要政策，反毒策略應不分年齡、族群與國別，方能發揮整體綜效；外籍移工對我國產業現況有相當之重要性，但長期以來，對於外籍移工涉及毒品案件及防制作為或有遺漏之憾，為落實反毒政策，特指示地檢署緝毒專組及地區政風業務聯繫中心研議後，與保安警察第二總隊第一大隊共同規劃辦理「關懷移工、向毒品說不」反毒宣導活動，推展全方位反毒、緝毒策略，擴大反毒能量，寄期實踐毒品零容忍、攜手打造無毒家園。